
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Umea University
	Rok, semestr: 2017/2018
	Kurzy z jiných fakult: Ano. Univerzita nabízí široký výběr kurzů z různých fakult, které si lze libovolně zvolit. Můžete také ale studovat určitý program.
	Stipendium: Neposkytuje.
	Odkazy: Stránky Univerzity, kde naleznete úplně všechno: www.umu.se/english/ Nabídka kurzů pro zahraniční studenty: https://www.umu.se/en/education/exchange-students/search-courses/ Doporučuji si také najít na facebooku skupinu studentů Erasmu pro daný rok, tam najdete spoustu informací. 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím přístup vyučujících, kteří byli opravdu ochotní kdykoliv pomoci a poradit. Také pozitivně hodnotím důraz na práci ve skupinách, kdy několik studentů spolupracuje na jednom projektu, to mi u nás na fakultě chybí. 
	Další informace: Určitě tuto Univerzitu doporučuji. Moc se mi tam líbilo a Univerzita se opravdu snaží vytvořit dokonalé prostředí pro své studenty, a také pro zahraniční studenty.  Doporučuji se zapojit do Buddy programu, který vám pomůže se seznámit s novými lidmi a získáte tak mnoho přítel z celého světa. 
	Zahraniční fakulta: Department of Culture and Media Studies, Department of Language Studies
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Myslím si, že náročnost studia je srovnatelná. Záleží hlavně na tom, jaké kurzy si zvolíte. Systém výuky je trochu jiný, kurzy nestudujete všechny současně, jako je to na FHS, ale studujete vždy jeden, který po měsíci ukončíte zkouškou, tudíž se můžete více soustředit na daný kurz. 
	Náročnost zkoušek: Srovnatelná. 


